ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛ/ΝΙΚΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ
ΜΑΘΗΜΑ
 :………………………………………..

ΣΧΟΛΕΙΟ/ΤΑΞΗ:…………………………
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ : Γ.Π.ΚΥΤΡΟΣ…………….............

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ     :………………...............
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ
 :…………………………...…………...

Ονοματεπώνυμο μαθητή:………………………………………………..

ΤΕΣΤ  13/1-Α
Απαντήστε στο ένα από τα δύο επόμενα θέματα (μέσα σε 10΄).
1.
Φίλτρο συχνοτήτων & μονάδα decibel.

Ένα παθητικό πρωτοτάξιο φίλτρο συχνοτήτων, προκαλεί εξασθένηση του σήματος εισόδου στην έξοδο κατά πέντε φορές (Vo/Vi =0,2), στην συχνότητα 1ΚΗΖ.
-Σε πόσα decibels εξασθένιση αντιστοιχεί αυτός λόγος τάσεων Vo/V i; 
-Πόσα τα decibel της εξασθένησης, μια οκτάβα συχνότητας πάνω & κάτω από το 1ΚΗΖ;
(Θυμηθείτε ότι: ndB=20lg(Vo/Vi) & lg2=0,3, με κλίση -6dB/oct.).








όρα όπισθεν →
…………………………………………………………………………………………………
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΗΛ/ΝΙΚΩΝ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ
ΜΑΘΗΜΑ
 :…………………………………….......

ΣΧΟΛΕΙΟ/ΤΑΞΗ:…………………………
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΕΣ : Γ.Π.ΚΥΤΡΟΣ……………...............

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ     :………………...............
ΗΜΕΡ/ΝΙΑ
 :…………………………...………….....

Ονοματεπώνυμο μαθητή:………………………………………………..

ΤΕΣΤ  13/2-Α
Απαντήστε στο ένα από τα δύο επόμενα θέματα (μέσα σε 10΄).
1.
Φίλτρο συχνοτήτων & μονάδα decibel.

Ένα παθητικό πρωτοτάξιο φίλτρο συχνοτήτων, προκαλεί εξασθένηση του σήματος εισόδου στην έξοδο κατά 20dB, στην συχνότητα 10ΚΗΖ.
-Τι λόγο τάσεων Vo/Vi, σε απόλυτο αριθμό, αντιπροσωπεύει η εξασθένιση αυτή;
-Πόσα τα decibel της εξασθένησης, μια δεκάδα συχνότητας πάνω & κάτω από τα 10ΚΗΖ;
(Θυμηθείτε ότι: ndB=20lg(Vo/Vi) & lg10=1, με κλίση -20dB/dec.).








όρα όπισθεν →

2.
Αναγνώριση φίλτρου συχνοτήτων-χάραξη καμπύλης απόκρισης.

Ένα κύκλωμα έχει στηθή κάτω από την σύνθεση του διαγράμματος, (σχ. α).
-Ποια η συμπεριφορά του κυκλώματος αυτού, από αποψη συχνότητας, ως φίλτρου;
-Ποιο το γραμμικοποιημένο διάγραμμα πλάτους, της καμπύλης αποκρίσεως, (σχ. β);
(Να σημειωθεί η συχνότητα αποκοπής (ω-3dB =1/RC) & η κλίση της καμπύλης (dB/dec)).
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…………………………………………………………………………………………………

2.
Αναγνώριση φίλτρου συχνοτήτων-χάραξη καμπύλης απόκρισης.

Ένα κύκλωμα έχει στηθή κάτω από την σύνθεση του διαγράμματος (σχ. α).
-Ποια η συμπεριφορά του κυκλώματος αυτού, από αποψη συχνότητας, ως φίλτρου;

-Ποιο το γραμμικοποιημένο διάγραμμα πλάτους, της καμπύλης αποκρίσεως, (σχ. β);
(Να σημειωθεί η συχνότητα αποκοπής (ω-3dB =1/RC) & η κλίση της καμπύλης (dB/dec)).
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